
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

 

Να ενισχυθούν οι δεξιότητες και οι δημιουργικές δυνάμεις των μαθητών και να 
υιοθετηθούν πρακτικές που θα ενισχύσουν τη βιωματική και διερευνητική μάθηση 
μέσω της εργασίας σε ομάδες , καλλιεργώντας το συνεργατικό πνεύμα , την 
εμπιστοσύνη, την αλληλεγγύη , το σεβασμό στη διαφορετικότητα , την κριτική σκέψη,
τον διάλογο , τη πίστη σε πανανθρώπινες αξίες  και παράλληλα να ενισχυθούν οι 
ήπιες και ψηφιακές δεξιότητες με σκοπό τη δημιουργία ενδιαφερόντων και κινήτρων 
των μαθητών για μάθηση χρήσιμη και χρηστική για την καθημερινή τους ζωή , σ' ένα 
διαρκώς μεταβαλλόμενο κοινωνικό περιβάλλον που καλούνται να προσαρμοστούν .

Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών 
πρακτικών και διαφοροποιημένης 
διδασκαλίας.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
Σχολαστική και συνεχής παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών ώστε να εντοπίζονται 

οι μαθητές που παρουσιάζουν άτακτη και σποραδική φοίτηση  για έγκαιρη παρέμβαση σε 

συνεργασία με την οικογένεια.

Έγκαιρη και έγκυρη διάγνωση των μαθησιακών δυσκολιών και των προβλημάτων συμπεριφοράς, με άμεση ανταπόκριση και 

παροχή Μέτρα για μείωση της σχολικής

1
κατάλληλης βοήθειας. διαρροής στη φοίτηση

Δημιουργία κλίματος ασφάλειας και εμπιστοσύνης και  στελέχωση του σχολείου με  

ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό(παράλληλη στήριξη, τμήμα ένταξης, ΖΕΠ) για παιδιά 

που το χρειάζονται.

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών



Σχέδιο
A/AΣτόχος Βελτίωσης

Δράσης

Ενίσχυση καλού κλίματος αμοιβαιότητας, αλληλεγγύης και αλληλοσεβασμού για συνεργασία μεταξύ των μαθητών σε όλες 

τις μορφές της σχολικής ζωής ,  καλλιέργεια  ενσυναίσθησης, σεβασμού  και αποδοχής στη διαφορετικότητα για την 

αποφυγή κοινωνικού ή πολιτισμικού αποκλεισμού μαθητών  , ευκαιρίες για συλλογική δράση μαθητών , ανάπτυξη 

πρωτοβουλιών για

1 δημιουργική συνεργασία  μεταξύ τους και συμμετοχή   τους στη διαμόρφωση ρυθμιστικών πρακτικών που 
αφορούν τη σχολική ζωή.

 

Υποστήριξη και 
ενίσχυση της 
συνεργασίας 
μεταξύ των 
μαθητών/ 
τριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Καλλιέργεια  αισθήματος ασφάλειας , εμπιστοσύνης και σεβασμού των μαθητών  στο σχολικό  περιβάλλον με ενίσχυση της 

συνεργασίας και του αλληλοσεβασμού μαθητών και εκπαιδευτικών Έγκαιρη , αποτελεσματική και με αίσθημα δικαίου  διαχείριση 

των προβλημάτων των μαθητών  από τους εκπαιδευτικούς. Kαλλιέργεια κλίματος συνεργασίας ,

1 σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ
Συμμετοχή  των μαθητών και  συνεργασία  με  τους εκπαιδευτικούς μαθητών και  εκπαιδευτικών σε θέματα  δράσεων
καθημερινής σχολικής ζωής.

 

 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Στενή επαφή , συνεργασία  και ουσιαστική επικοινωνία των εκπαιδευτικών με τους 

γονείς των μαθητών και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, ενημέρωση για τη φοίτηση

των μαθητών, παιδαγωγικές ομιλίες και δράσεις του σχολείου προς τους γονείς με 
Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, σκοπό  την ενημέρωση ,την πρόληψη και την  από κοινού

1 υποστήριξης και ενίσχυσης της αντιμετώπιση  παραβατικής συμπεριφοράς μαθητών , κοινών συνεργασίας σχολείου – οικογένειας.
προγραμμάτων δράσης εντός και εκτός σχολείου με σκοπό την αξιοποίηση καλών πρακτικών  για τον εμπλουτισμό του προγράμματος
σχολικής ζωής  και της κοινωνικοποίησης των μαθητών.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Να εφαρμοστεί ο  Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του σχολείου, όπως αυτός έχει

συνταχθεί με την καθολική αποδοχή του Συλλόγου Διδασκόντων   και όλων των μελών

της σχολικής κοινότητας , με την επίβλεψη της Διεύθυνσης του σχολείου ,

1 προκειμένου  να εξασφαλιστεί η εύρυθμη   και αποτελεσματική λειτουργία του , 
στηριζόμενη  σε κοινά συμφωνημένους κανόνες .

 

Διασφάλιση της εφαρμογής του 
σχολικού κανονισμού



Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Να ενισχυθούν  οι ήδη καλές  σχέσεις του σχολείου με τους φορείς
1

της τοπικής κοινότητας  και  ιδιαίτερα  με τη Δημοτική Αρχή. 
Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη 
συνεργασιών με φορείς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις.

Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία 

και πρωτοβουλίες για την διαμόρφωση δικτύων σχολείων και εφαρμογή καινοτόμων 

διδακτικών πρακτικών.

1
Συμμετοχικές και δημοκρατικές διαδικασίες για τη σύνθεση του του Σχολικού 

Προγράμματος Δράσης (Σ.Π.Δ.), με τη συμμετοχή όλων στην υλοποίησή του 

(εκπαιδευτικοί, παιδιά και γονείς).

 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Ενδοσχολική Επιμόρφωση
Εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

Επιδίωξη του σχολείο είναι να εξασφαλιστεί η μεγαλύτερη κατά το δυνατόν συμμετοχή 

εκπαιδευτικών της σχολικής μας μονάδας τόσο

1 σε εθνικά όσο και σε ευρωπαϊκά προγράμματα , όπως τα προγράμματα erasmus, στα 
οποία συμμετέχεοι ενεργά το σχολείο μας.

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά 
προγράμματα(Erasmus)
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